Йеллоустоун, Переполюсовка. Журнал «Зерна от плевел». Шестой номер.

2019-02-05

Содержание журнала.

Автор. Статья \ РАЗДЕЛ.

- 1. Александр 44. Переполюсовка и Йеллоустоун. Часть первая \ ВЫХОД ИЗ ЗОНЫ КОМФОРТА.
- 2. Александр 44. Переполюсовка и Йеллоустоун. Часть вторая \ ВЫХОД ИЗ ЗОНЫ КОМФОРТА.
- 3. Александр 44. Переполюсовка и Йеллоустоун. Часть третья \ ВЫХОД ИЗ ЗОНЫ КОМФОРТА.
- 4. Дополнение цветовой оценки территорий Ленинградской области.

К сожалению, не смог поставить весьма качественный материал четырёх других авторов. Просто не хватает места - все эти части нужно давать единым куском. Чуть позже исправлюсь - информация того стоит.

Александр 44. Переполюсовка и Йеллоустоун. \ ВЫХОД ИЗ ЗОНЫ КОМФОРТА.

Это будет странный (и очень длинный текст), в котором автор постарался разместить всю основную логику своего повествования.

Он тяжёл для восприятия – логическая цепочка сложна; и каждый отдельный её фрагмент у наших шаблонизированных мозгов вызывает неприятие. Но тут уж ничего не поделать...

СУЩЕСТВЕННЫМ для рассуждения является наличие в мире Закулисы. Это Кукловоды, осуществляющие скрытое управление процессами ВЫШЕ уровня государств. Они знают много больше "обычной массы" (но далеко не всё). Они контролируют множество процессов (но не на полную глубину, и не по всей планете). Закулиса НЕ однородна - там соперничает несколько групп. Понимаю, что для многих это махровая «теория заговора» или иной ярлык, позволяющий сохранять на глазах шоры. Но наблюдая согласованность происходящих в мире событий (не имеющих «официальной связки»), поневоле приходишь к выводу, что иначе объяснить политическую реальность невозможно. Строго говоря, центрами согласованности не обязательно должна являться Закулиса — часть связок можно трактовать «биологической синхронностью», как у рыб в стае, действием какой-то сложной биологической программы, неявно определяющей поступки людей (пчёлы одновременно строят соты, не подстраиваясь друг под друга) — или иное, Надчеловеческое управление (например, воля Создателя) — но наиболее простым объяснением ФАКТУ согласованности будет «обычная», серокардинальная ВЛАСТЬ.

Тем более, что Джефферсон, Кеннеди, Трамп - и тысячи других политиков неоднократно об этом скрытом управлении рассказывали\пытались рассказать.

Настоящая Власть не нуждается в огласке. Это вносит элементы хаоса (покушений) и создаёт суету.

ОТКУДА у Закулисы столь подробная (и достоверная) информация о грядущей Катастрофе будет ясно из контекста ниже.

А вот откуда эта информация у автора?

Из анализа ОТКРЫТЫХ источников и ДЕЙСТВИЙ (не болтовни) наших – и зарубежных управленцев. Более ничего не требуется. Иначе говоря, если вы наблюдаете, как богатый сосед разбирает свой, находящийся в низине у реки ангар с мастерскими, и переносит эту же конструкцию на возвышенность неподалёку, то можно предположить:

- сосед идиот (версия мировых СМИ относительно собственных правительств. Уже то, что им дают её озвучить говорит о том, что это не так))).
- у соседа есть информация о грядущем паводке, она точна, и по высоте новой конструкции можно понять, до какого уровня вода всё же не достанет.
- При этом "разбирающие ангар" рабочие могут быть совершенно не в курсе о причинах этого мероприятия да оно им и не нужно...

Сразу, преамбулой, хочу зафиксировать, что сотни, (если не тысячи) свидетельств грядущей\и прошлой Катастроф здесь не освещены, поскольку они теоретически могут являться имитацией (работой на политический\коммерческий заказ). Сюда, к примеру, относятся почти все древние карты\летописи, пророчества, и так далее. Часть из них безусловно подделка. Часть — подлинна. Дабы не уподобляться официалам, которые с удовольствием используют устраивающие их источники и «с негодованием» отвергают \ игнорируют другую часть, мы не будем опираться на то, что вызывает хоть малейшие сомнения. То бишь всё, что в принципе можно подделать, не учитывается (даже если устраивает автора). Материала и так предостаточно.

Статья ГРОМАДНА. Максимальный репост приветствуется.

Структура статьи:

Первая часть – социальные признаки грядущей Катастрофы, ДЕЙСТВИЯ власть имущих.

Вторая часть – природные свидетельства ПРОШЛОЙ Катастрофы и признаки того, что случилась сия неприятность относительно недавно. Предполагаемая дата прошлой Катастрофы.

Третья часть – Предполагаемая дата БУДУЩЕЙ Катастрофы."Лирическая" ретроспектива. ОТКУДА у власть имущих ЗНАНИЯ о предстоящих событиях, и почему странным было бы не наличие этого знание – а его отсутствие. Цепочка БУДУЩИХ событий.

.....

разделитель между содержанием и первой частью

Итак, Переполюсовка и Йеллоустоун, Первая часть.

Социальные признаки грядущей Катастрофы (которые НЕВОЗМОЖНО скрыть или подделать). ДЕЙСТВИЯ Власть имущих.

І - ФАКТ ПЕРВЫЙ.

Китай строит города призраки.

https://mychinaexpert.ru/gorod...

Их количество уже подтягивается к 20. Строятся они давно, и строительство продолжается. Это огромные города по меркам РФ – и немалые, по меркам Китая. Все коммуникации готовы, светофоры горят, нет только жителей. Почти нет. Проживает минимум – как на корабле, что до времени стоит в порту, дежурит «обслуживающий персонал». ВСЕ города вдали от побережья, достаточно высоко в горах.

Официальное объяснение: отсутствует. Из предположений выделяются – «понастроили, лопухи, а у народа жилплощадь купить нету денежков»; «Китаю некуда девать ресурсы (рабочую силу) – вот и развлекается, дабы темпы не сбавлять".

Несостоятельность «полуофициальных» объяснений в данном случае очевидна. Китай всегда ОЧЕНЬ хорошо планирует – и если города стоят пустыми (да их ещё и продолжают строить) – то они и должны стоять пустыми, никакая это не накладка. А уж «выход» из ситуации «избыточности» ресурсов – построить что-нибудь НЕНУЖНОЕ – типа, пустой город В ГОРАХ – эту чушь я даже не буду комментировать.

Авторская трактовка.

Высшему руководству Китая известно о будущем катаклизме, и они готовят города\ковчеги на случай, если дело пойдёт совсем плохо. Более вероятно, что укрытие предназначено для своих; но не исключён и вариант, что пустующие города ожидают переселенцев (евреев или англосаксов). В пользу апокалиптического сценария свидетельствует и масштабное строительство Китаем подземных бункеров\укрытий (последнее можно объяснить и противостоянием с США, но трактовка как минимум двойная).

Убежища элиты расположены не так явно. «Научные» лаборатории строятся уже на семисотметровой глубине. Нейтринная физика, ага. С двумя атомными электростанциями. Как минимум двойное назначение.

http://www.atomic-energy.ru/ne...

II - ФАКТ ВТОРОЙ.

США столь же явно готовятся к катаклизму. Понятно, в барабаны никто не бъёт.

Америка заготавливает пластиковые гробы (в Джорджии складировано до миллиона – по другой инфе до пяти миллионов, каждый гроб высокопрочный, выдерживает газы трупного разложения на четырёх «пользователей»), строит концлагеря (около 800, с вышками охраны, бараками и колючей проволокой), тренирует полицию на подавление гражданских бунтов (встающие фигуры детей и женщин). Проводит учения «зомби» и всякие «нефритовые шлемы». Закупает специальное полицейское снаряжение (в том числе лёгкую бронетехнику). Разорвана глубинная связь между стражами закона и мирным населением. Полиция с лёгкостью стреляет в людей – тридцать лет назад такое отношение было немыслимым.

При этом, надо понимать что поле зрения попала лишь ЧАСТЬ заготовок - никто эти гробы не афишировал...

На Западе США постоянно проводятся «сейсмические» тренировки, население поддерживают «в тонусе», расчёсывая действительно неспокойную ситуацию с разломом Сан-Андреас. Множество фильмов-катастроф «инструктируют» людей, как надлежит действовать в апокалиптичных ситуациях. (Голливуд НЕ свободен в выборе сценариев, коммерческая жилка здесь не является определяющей. Попробуйте заказать там фильм о хороших арабах\русских – или о плохих «голубых»\нигерах).

Америка отстроила громадное убежище в Денвере. Мощное – ОЧЕНЬ мощное – подземное строительство, замаскированное под реконструкцию аэропорта. По объемам вынутого грунта – комплекс на несколько сот тысяч человек плюс некоторая военная инфраструктура.

Внятное официальное объяснение всему этому отсутствует. Из «неофициального» - США опасаются обрушения долларовой пирамиды и связанных с этим беспорядков.

Такая возможность действительно существует.

Но КАЧЕСТВО приготовлений свидетельствует о более тяжёлых прогнозах. Власть опасается эпидемий (гробы), и полной потери управления («внезапный» удар стихии). Специфика подготовки свидетельствует о том, что одни территории попадают под тотальное уничтожение — их инфраструктура заброшена, там безжалостно выкачивают ресурсы, не думая о долгосрочных последствиях; другие имеют определённый шанс на восстановление, третьи (Запад США), охваченные наиболее интенсивными тренировками, деструктивных тенденций избежали вообще и, вероятно, имеют все шансы уцелеть.

Трактовка автора.

Время США прошло.

Закулиса «предала» свою страну. (На самом деле не предавала, поскольку эти ребята космополитичны и клятв верности никому не давали – тем более разжиревшим на ограблении остального мира дармоедам, отвыкшим от созидательной работы, коими, по факту, является сейчас значительная часть жителей США).

Американская элита разделилась на две части. Одна из них, более патриотичная (без иронии) – их медийное лицо Трамп – пытается сохранить США как великую державу, и эти ребята будут бороться до конца – хотя «карты» у них весьма плохи. Другая – там медийное лицо Клинтон - ратует за агрессивный захват новых территорий\«ковчегов», поскольку сложившийся расклад их явно не устраивает. Соответственно, это «партия войны».

III - ФАКТ ТРЕТИЙ.

Европа также готовится к Катастрофе. Проанализировав ситуацию, приходишь к однозначному выводу, что и лидеры Европы прекрасно осведомлены о происходящем. С одной лишь разницей – более половины европейских территорий попадают в зону тотального уничтожения – что делает эту подготовку весьма своеобразной, она больше напоминает Эвакуацию. Закрываются все АЭС на прибрежных территориях. Разумеется, ВОЛНА не будет обращать внимания на границы стран – поэтому и процессы, которые мы отслеживаем, видно не по локации стран – а по РЕЛЬЕФУ территорий... Мы ещё вернёмся к некоторым социальным и промышленным аспектам европейской подготовки, а пока зафиксируем тамошний «Ковчег», относительно безопасную её часть...

Это Швейцария – и прилегающие к ней горные части Италии, Франции и Германии. Уже более 30 лет там идёт качественная, планомерная подготовка к будущему социальному хаосу. Подземные и фортификационные работы ВПЕЧАТЛЯЮТ.

https://topwar.ru/579-samaya-m...

https://stroi.mos.ru/unikalnay...

https://n-w.tv/v-shveycarii-po...

Официальное объяснение безумным (в пропорции) военным расходам крохотной страны отсутствует. Это нельзя списать даже на традиции, поскольку шестьдесят лет назад такого «милитаристского» угара не наблюдалось (да и не мудрено, страна не воевала несколько столетий). Содержать современную армию дело ОЧЕНЬ дорогое. Если проанализировать КАЧЕСТВО подготовки швейцарской армии – то оно весьма разумно, и каждый франк употребляется как должно. Никаких распилов, никакой псевдо модернизации. Всё «по-взрослому». Техника содержится в порядке.

Что такое знают скупые альпийские гномы, что несколько десятилетий идут на беспрецедентные расходы и жёсткие меры подготовки? Кто за этим стоит?

Конечно, коллайдеры можно объяснить бестрепетной тягой к науке - и чистому знанию. А тихую (совершенно без помпы) прокачку силовой мускулатуры страшной российской угрозой — или просто маниакальными страхами. Но против российской армии Швейцарии всё равно не устоять. Есть несколько видов вооружений, вскрывающих любые укрепления как консервные банки. А вот против «одичавших», майданного типа батальонов с лёгкой (и даже тяжёлой) бронетехникой, против стихийных бандитских формирований — структура подготовки идеальна.

Альпийская часть Европы вполне обоснованно надеется благополучно пережить Катастрофу.

IV - ФАКТ ЧЕТВЁРТЫЙ.

Россия также вполне осмысленно готовится к удару стихий и грядущему хаосу. Наши территории Волна затронет «в щадящем» режиме, но мало не покажется. В 90-е мы едва не потеряли собственную страну (как когда-то американские индейцы), и сегодня много ресурсов вынуждены тратить на исправление этой ситуации. Попытки Запада (клан Клинтон, и кое кто ещё) дестабилизировать ситуацию продолжаются. Подготовку приходится вести в режиме «осаждённой крепости», но она всё равно видна и масштабна. В частности, Россия строит крупнейший в мире ледокольный флот; строит арктические военные базы; Питер, который надеются сохранить, отгородили дамбой – но настоящие инвестиции вкидываются в инфраструктуру более удачно расположенных территорий. Прокачиваются силовые структуры и подразделения МЧС, создаются новые (Росгвардия), разрабатываются и внедряются образцы очень специфической, высокопроходимой техники, ПЕРЕНОСЯТСЯ КОСМОДРОМЫ... Экономика страны плавно и последовательно отделяется от общемировой (санкции – которые нам якобы вредят, но пока – в критичных ситуациях, волшебным образом обходятся)))). Рассыпание глобального, пронизанного общей «кровеносной» системой мира на фрагменты\ковчеги неизбежно, и Россия сейчас идёт с опережением – но по самому щадящему пути.

Отделяться позже, когда наступит планетарный хаос, в десятки раз сложнее – и санкции там уже не обойдёшь, потому как «отделение» будет обусловлено разорванными коммуникациями, а не политикой.

«Северный морской путь» - как причина столь масштабных вложений в Арктику – тоже не тащит:

http://delonovosti.ru/analitik...

Он просто слишком мал (проходимость пока в тысячу раз меньше Суэца) – и НЕ РЕНТАБЕЛЕН, даже в дальней перспективе. Вернее, теоретически его можно вывести на минимальный уровень окупаемости, но Запад почти всегда руководствуется ПОЛИТИКОЙ в решении о наполнении транспортных\газовых артерий. Разрыв цен должен быть в разы – иначе Севмор не заработает, а такого ожидать не приходится. Направлять нынче в Арктику дефицитные ресурсы для России суть экономическое безумие (отдача низкая, окупаемость долгая); но с точки зрения будущей перепланировки побережья – решение идеально.

V - ФАКТ ПЯТЫЙ.

Подготовку к будущему Катаклизму Закулиса начала ещё в шестидесятые годы двадцатого века. Настоящая оборона многослойна (даже в армейских операциях, что уж говорить о планетарной катастрофе), и "первую линию" стали готовить не дожидаясь итогов противостояния с Красной Империей. Площадки пришлось брать не оптимальные - а "те что взять было возможно". Специфика катаклизма такова, что две противоположные зоны земного шара попадают в "окна" минимальных разрушений (и минимальных цунами). Промышленно эти зоны весьма слабы (а в шестидесятые они были откровенно никакими) - но как укрытие подходят идеально. В одно из таких мест нищая Бразилия ВДРУГ решила перенести столицу. В горы. В джунгли. Подальше от побережья. И деньги на этот футуристический проект нашли - и не разворовали)). Подробнее - здесь.

https://cont.ws/@sahalara/9185...

На противоположной стороне земного шара, естественно, тоже начинается рост страховочного кластера. (Собственно, за последние столетия это единственные примеры столь бурного - и странного развития городов "в чистом поле" - и нищими странами). Там начал расти Сингапур. Средней паршивости портовый город, населённый, в основном, китайскими кули, вдруг пошёл "на взлёт" стремительно, как ракета. Это - не идеальная площадка с точки зрения стихии, но (с учётом коммунистических на тот момент Китая и Вьетнама) лучшее из возможного. Подробнее здесь.

https://cont.ws/@sahalara/1052... (в третьем пункте).

VI - ФАКТ ШЕСТОЙ.

И снова США. На этот раз – деградация их инфраструктуры.

КЛЮЧЕВЫХ показателей у экономики несколько – и это совсем не индексы Джоу Джонса и прочая виртуальная хрень. КЛЮЧЕВЫЕ показатели РЕАЛЬНОЙ экономики – это ЭНЕРГЕТИКА, ПРОИЗВОДСТВА, подготовка квалифицированной РАБОЧЕЙ СИЛЫ и ЦЕМЕНТ. Список, разумеется, можно расширить, но в контексте этого достаточно.

Энергетика США буксует. Это не слишком заметно – поскольку буксует и энергопотребление, весь «рост их ВВП» обусловлен «новыми (лживыми) методиками подсчёта», учитывающими всевозможный «услужливый виртуал» и полным игнорированием гигантских вливаний «долга», который США явно никому не планируют отдавать)))). В реале там давным-давно стагнация. Сегодня США в значительной мере существуют за счёт паразитирования на мировой финансовой системе; но даже этой совокупной дани – и возможностей печатного станка им недостаточно, чтобы сохранить прежний уровень жизни... Всё рассыпается... Это не быстрый процесс – «жировой слой» там громаден; но тенденция очевидна. Самый яркий – и самый тревожный для США сигнал в плане ЭНЕРГЕТИКИ это, разумеется, ПОЛНАЯ ОСТАНОВКА СТРОИТЕЛЬСТВА АЭС начиная с 1993 года. Вялая имитация какого-то движения в этой сфере иногда продолжается, но ни в какую конкретику уже не кристаллизуется. Это смертельно для экономики – потому как АЭС, как высокотехнологичный локомотив, тащат множество смежных отраслей, но это ФАКТ. США, у которых 30 лет назад было вдвое больше реакторов, чем у всех остальных стран вместе взятых, постепенно деградируют.

ПРОИЗВОДСТВА США так же неспешно переезжают в ЮВА. «Закрываются» целые территории (19 городов «Ржавого пояса, самый известный – Детройт). Остановлено даже производство хвалёных «Абрамсов» - и завод ДЕМОНТИРОВАН. Теперь только ремонты, ага...

Базовое образование в США уже не вызывает ничего, кроме издёвки. Разумеется, есть исключения – но мы говорим об ОСНОВЕ. Понятно, что качественная подготовка специалистов – очень затратная вещь. Но Индия или Китай на этом не экономят...

По ЦЕМЕНТУ вообще аллес. При сопоставимых размерах экономик, США проигрывают по этому показателю Китаю в 30 - 50 раз - в зависимости от методик подсчёта.

Чем этот показатель структурно важен? Цемент ВСЕГДА используется там, где его произвели. Это важнейший критерий НАСТОЯЩИХ капитальных вложений в экономику. Это – мосты, дороги, высотные здания, ГЭС – и так далее. Отставание даже впятеро – это катастрофа. Отставание в тридцать раз – это пиздец. Для тех, кого это слово шокировало – повторюсь – ПИЗДЕЦ.

Это означает, что в реале инфраструктура США НЕ развивается, а лишь более-менее «ремонтируется», и то так... Ямочные заплатки.

https://fishki.net/1550328-bet...

IT производства пока сохраняются (и это правильно) – но когда придёт время, они переедут в место новой дислокации за дватри месяца. Это не заводы и не ГЭС...

Калифорния и прилегающие к ней штаты также исправно тащит.

Официальное объяснение столь вопиющему (и местечковому) провалу экономики забавно — "это ж рынок, мать его ити". Ну, не смогли тупые и жадные пиндосы противостоять искушению свалить от налогового пресса, позарились на дешёвую рабочую силу в Китае (а почему именно в коммунистическом Китае?), и прочие басни про погоню за длинным, зелёным, волосатым долларом))))). От жадности закрыли СВОЁ ПРОИЗВОДСТВО и посадили СВОИХ рабочих на ПОСОБИЯ вместо зарплат. Мозгов-то нет, это ж так приятно объяснять странную политику гегемона через отсутствие мозгов. Самолюбие тешит, либидо ласкает... Разлагающее действо такой политики очевидно и ребёнку.

Почему-то на поставках газа критерий прямой выгоды ни разу не работает (так и должно быть). А вот в 90-е США обуяло коллективное безумие - и все ломанули в ЮВА.

А кто, кстати, пишет эти правила международной торговли, на которые ссылаются как на первопричину процесса? Случаем не сами англосаксы? Может, всё было наоборот — Закулиса оформила законодательство таким образом, что «рядовой капиталист» перевёл производства куда подтолкнули?

Если вы создаёте зону оффшоров - найдётся масса добровольцев, которые в неё впрыгнут - и уговаривать каждого в отдельности нет никакой надобности.

Официальное объяснение географическим локациям депрессии (Ржавый пояс) отсутствует напрочь. "Случайная" депрессия не может распространятся как экзема - смежники нынче повсюду, а не в соседних деревнях. Но все заброшеные города сконцентрированы именно в районе Великих Озёр.

Да, возможно в среднем слое администрации США качество решений действительно снизилось. Не склонен переоценивать пиндосов — «Кулибины» в США редкость, и фторированная вода тому способствует. Но надлежащим образом обученная элита там В АБСОЛЮТНОМ ПОРЯДКЕ... Медийные клоуны типа бывшей барменши — это именно клоуны, ориентироваться на их «изречения» - себя не уважать. Если какое-то действие властей кажется вам странным — не спешите объявлять его глупостью (хотя такой вариант не исключён). Если же эти «глупости» повторяются снова и снова, у разных лидеров, на соседствующих территориях, складываясь в определённую СИСТЕМУ — то это скрытая СТРАТЕГИЯ, цели которой и надлежит расшифровать.

По факту, все эти перекосы – (и множество других) вполне логичны и укладываются в общую картину грядущей катастрофы материка.

Зачем развивать дорогостоящую, медленно окупающуюся энергетику АЭС, если она просто не успеет отбить вложенные в её производство РЕСУРСЫ? (речь не о деньгах, деньги не сложно напечатать. Важны ФАКТИЧЕСКИЕ ресурсы).

Официальное объяснение скукоживания атомной энергетики США:

В 79 была авария на Три-Майл-Айленд, (эвакуации особой не было, но самостоятельно драпанули 195 тысяч человек). Последствия - жуткие, ага. Три человека облучились, один из реакторов пришлось остановить - станция ПРОДОЛЖИЛА РАБОТУ - она работает и сейчас. УЖОС. Все в Америке страшно испугались и решили атомную энергетику больше не развивать.

ЗАБРОСИЛИ ЦЕЛУЮ ОТРАСЛЬ, по которой шли первыми в мире с громадным отрывом? Сколько смежников надломилось, сколько энергии недополучили, сколько потеряно рабочих мест, не уплачено налогов... А почему после аварий на железной дороги они рельсы не разбирают? Почему на автомобилях ездят до сих пор, там же столько смертей - и выхлопных газов? Что за чушь нам пытаются впарить?

А вот с ракурса грядущей Волны всё абсолютно логично. АЭС, попавшие в зону разрушения, должны отработать положенное и закрыться ДО Катастрофы – иначе ядерный послед ударит по всей планете. И уж точно не нужно строить там новые станции.

Зачем модернизировать ПРОИЗВОДСТВА, если у этих территорий НЕТ ПЕРСПЕКТИВ? Заводы нужно перебазировать в безопасные места (сохранив контроль, разумеется).

Зачем готовить специалистов, если выжившим достаточно будет кайла и лопаты?

Зачем вкидываться в цемент, если территория будет погребена под вулканическим пеплом и вечной мерзлотой? (Не удивляйтесь этому сочетанию. Мало не покажется).

В 90-е годы кукловоды США запустили планомерный, неспешный процесс ЭВАКУАЦИИ материка. Он продолжается и сегодня. Не так давно в Индию перебрался очередной авиационный завод...

КУДА идёт ЭВАКУАЦИЯ?

Направлений несколько.

Напомню, именно в 90-е Китай ВДРУГ получил современные технологии (а на его «пиратство» до сих пор смотрят сквозь пальцы).

Китай ВДРУГ получил специалистов, для внедрения этих технологий.

Китай получил современные оборудование, станки, позволившие сделать технологический рывок.

Китай получил кредиты – и иную денежную помощь международных финансовых институтов. Коммунистов профинансировали, ага. Сегодняшних холопов из неньки держат на жёстком голодном пайке.

Китай получил РЫНОК СБЫТА в лице тех же США – и не только.

И - BHИМАНИЕ - именно тогда в Китае стартовала ОЧЕНь странная для этой страны программа «одна семья – один ребёнок»...

Китай был изгоем – на уровне Северной Кореи или Бангладеш. Китай был КОММУНИСТИЧЕСКИМ изгоем.

С чего это вдруг победивший англосаксонский империализм начал поднимать его экономику?

В Китае – с нуля – стали ставить те же самые АЭС. Сейчас там 46 реакторов на 17 станциях. Без Западного «одобрямс» невозможно поставить даже одну – ни за какие деньги. Саддам Хуссейн пытался, золотом платил, ОЧЕНЬ много – и всё без толку...Дважды начало получаться так злые израильтяне просто разбомбили оборудование...

Забавные пляски «зелёных», используемых как шлюх, по вызову, были лишь поводом к ПЕРЕЕЗДУ атомной отрасли в другую часть планеты. (Это касается не только Китая, развивается весь юго-восток, что подтверждает тезис о том, что дело тут не в странах, а в географии...) Ни "ядерное противостояние" Индии и Пакистана никого не останавливает, ни северокорейский режим никого не пугает - НИКАКИХ РЕАЛЬНЫХ УГРОЗ ТАМ НЕТ - ИНАЧЕ БЫ НЕ СТРОИЛИ.

VII - ФАКТ СЕДЬМОЙ.

После крушения Советского Союза и стран Варшавского блока США не стали сворачивать свои военные базы за рубежом Напротив, они УВЕЛИЧИЛИ их число. На сегодняшний день баз насчитывается более 700.

Официальная трактовка этого факта сводится к перечислению совершенно фантомных на тот момент угроз (не подчинялись гегемону тогда, пожалуй, только сомалийские пираты))); и вполне правильному утверждению о том, что мировая платёжная валюта должны быть подкреплена военной силой.

В чём тут странность? Да в экономике, конечно. Расходы ИЗБЫТОЧНЫ. Уже ПОСЛЕ крушения СССР США несут военных расходов больше, чем все остальные страны вместе взятые – и увеличивают это бремя. Такая стратегия суть ГАРАНТИРОВАННОЕ наращивание долгов – и, как следствие, проблем с остальным миром.

ЗАЧЕМ? ВЕДЬ ВРАГОВ УЖЕ НЕТ.

Россия в это время охвачена истерической любовью к США – и всему Западу в целом; ни о какой войне не может идти и речи. Красная Империя разрушена. Её основа – Советский Союз – расчленён. Его предприятия остановлены – взяты под контроль – оборудование поновее – вывезено за границы. Стратегические запасы сырья разграблены (одних чушек никеля было складировано до горизонта). Население деградирует, квалифицированные кадры эмигрируют из страны, быть русским «стыдно»... Ещё десять лет в таком режиме – и Россия исчезнет. Продолжит распад. Какая там конфронтация с США? Все правительство – ВСЁ ПРАВИТЕЛЬСТВО – пронизано креатурами пиндосов, Конституция страны пишется под их дудку – законы зачастую пишутся сначала по-английски...

Им достаточно было соблюдать минимальное чувство такта – ну, хотя бы не срать в чужом доме в хлебницу. Но это же англосаксы, «джентльмены», они же берегов не видят вообще...

Впрочем, я отвлёкся. Россия – в 90-е – сломлена.

Не агрессивный по своей глубиной природе Китай, напомню, находится на технологическом уровне ручного труда. Может быть США его опасаются?

ЗАЧЕМ ЖЕ ТОГДА ЕГО РАЗВИВАТЬ? См. выше.

Или угрозу несёт в себе вассальная Япония – которой они только что сломали экономический хребет? Симбионт Евросоюз? Колумбийские наркоторговцы? Это против них нужно семьсот баз?

ЗАЧЕМ?

Да, я помню, доктрина «проекции силы», все дела... Ну, какой-то смысл в такой мощи наковырять всегда получиться. Как будто условному Саддаму Хуссейну есть разница — через неделю к нему пиндосы заявятся в случае бузы — или чуть позже. Неужели, если логистика оккупации непокорной страны займёт пару месяцев, её правительство будет чувствовать себя безнаказанным? Здесь важна НЕОТВРАТИМОСТЬ возмездия, а вовсе не его скорость.

А ведь именно эти странные расходы в значительной мере подорвали могущество США. Даже две военных базы – это дорого. Норвегия, вон, единственную свою (и очень хорошую), содержать отказалась – продала РФ.(шикарная была сделка)))))) А тут семьсот... Да с американскими расценками на оплату удалённых специалистов...

Кроме того, у англосаксов есть прекрасный механизм свержения ЛЮБОГО правительства с помощью «оранжевых» революций. И они только что отшлифовали его на СССР. Военная сила для управления им вообще не очень-то нужна; достаточно дипломатов и СМИ. Да, эта тема тогда ещё не была так афиширована в прессе, но сами-то англосаксы о своих возможностях прекрасно знают.

Разумеется, как вторичный фактор, официальные причины тоже присутствуют. Но с точки зрения грядущей Катастрофы ответ очевиден.

ПОСЛЕ того, как по планете пройдёт волна Библейских цунами, изменится ВСЁ. И изменится КАРДИНАЛЬНО.Предварительные расчёты — как бы они ни были хороши — на процессах такого масштаба не могут быть идеальны. Войска должны быть ЗАРАНЕЕ рассредоточены и обеспечены соответствующей инфраструктурой — а хорошая база создаётся десятилетия. ЛЮБЫЕ региональные центры силы (даже абсолютно лояльные к США) должны быть заранее разрушены, иначе они могут оказаться новыми «центрами сборки» ЧУЖОЙ для Запада цивилизации — (Иран, Турция, Саудовская Аравия, Сирия, Ливия, Ирак, Египет, ЮАР) - в первую очередь это касается будущих «ковчегов». Именно этим англосаксы и занялись — методично и последовательно.

Да, ЮАР тоже. Это была страна буров – а не англосаксов. И взаимная любовь там отсутствовала...

VIII - ФАКТ ВОСЬМОЙ.

США строят один авианосец за другим, несмотря на то, что этот вид вооружений чудовищно дорог, опасен и существенно устарел.

http://bezumno.ru/news/43106-s...

Ни одна другая страна не позволяет себе содержание такого флота. Известно, что авианосцы весьма уязвимы даже в обычной эксплуатации. Плавучий аэродром с ограниченным ресурсом – катапульты и последовательный взлёт – не позволяет решать серьёзные задачи когда в противниках хотя бы средние авиация и береговая оборона. Характерный пример – Иран. Все авианосцы вместе взятые не убедили персов пойти на попятный – и были бы уничтожены, дойди дело до войны. Рулят обычные бетонные полосы. Дешево и сердито.

Официальное объяснение: отсутствует. Неофициальное объяснение: 1. американцы тупые, как привыкли во вторую мировую, что авианосцы важны, так до сих пор остановиться не могут. 2. американцы пилят бабло, военные задачи их мало интересуют. (Как будто нельзя пилить бабло на подводных лодках)...

Моё предположение: сегодня авианосцы действительно обладают определённой ущербностью применения. На два с плюсом работают... Но после Катастрофы... Да если «знать дату заранее», и все кораблики оттянуть в дальние порты... Это будет фантастической силы мобильный козырь, который позволит «договориться об аренде» с любой уцелевшей территорией. Почти любой. Напомню, специфика Переворота такова, что абсолютно точно предсказать, уцелеет Мозамбик, Филлипины, Чили или Австралия довольно сложно. Да, без подпитки авианосцы скоро «потеряют форму». Но нужен всего один раз. И у них появится новая база.

При этом США ПОЛНОСТЬЮ изменили свою военную доктрину. Начиная с 1992 года они перестали производить ядерные боеголовки. И это при нормативном сроке службы в 30 лет. Даже обычный патрон не хранится столько времени – каждый третий пойдёт на осечку. ЧТО ПРОИЗОШЛО?

Официальное объяснение: мы за мир во всём мире. И прочие перепевы этого забавного (в устах США) лозунга. И авианосцы как-то удивительно сочетаются с этим в человеческих мозгах. То, что пиндосы ЛЮБОЕ своё действие стремятся продать - или подать как успех и добрую волю — понятно. Но как-то оно не очень вяжется с общим расширением военного бюджета. Неплохое официальное объяснение — некого стало сдерживать стратегически. СССР распался. Взятое отдельно, объяснение вполне логично. Но. Вы же сами (также официально) нагнетаете насчёт Ирана, Северной Кореи и прочих Муаммаров и Хуссейнов. А Пакистан? Китай? Индия? Сегодняшние союзники Англия-Франция-Израиль? Давно показавшая зубы Россия? С такой стратегией США ГАРАНТИРОВАННО разоружаются в ядерном ракурсе к концу 20х, сколько остатки не модернизируй. И с Абрамсами ровно такая же фигня. ЭТО УЖЕ ОДНОЗНАЧНО — у процессов чудовищная инерция, их невозможно изменить.

Что такое ожидается к концу 20-х, что ни танки, ни атомное оружие станут США не нужны?

Ядерное оружие уничтожает чужую территорию, охраняя от вторжения свою. Что позволяет спокойно развивать города и земли. Идеально для войны из-за океана. Танки позволят вести обычную маневренную войну где угодно – или скинуть в море любой вражеский десант. Да, захватывать после применения ядерных ракет особо нечего. Страшный, но оборонительный, или даже превентивный удар.

Моё предположение: всё это из-за грядущего Катаклизма потеряло смысл. И охрана своей территории, и уничтожение чужой. Чужую теперь требуется ЗАХВАТИТЬ, а не уничтожить. И не в открытой войне – она исключена. Боеголовки действительно больше не требуются.

Понятно, что эта схема – абсолютное упрощение. Но смысл она передаёт.

Иная концепция — иное оружие. Да, они обновляют и даже модернизируют то, что уже построено. Не пропадать же. Но «ремонтировать автомобиль» бесконечно невозможно. Уже выигранная, казалось бы, партия, усложнилась тысячекратно.

ІХ - ФАКТ ДЕВЯТЫЙ.

Промышленные направления ПОСТАПОКАЛИПСИСА.

Их в мире развивается довольно много, но в сегодняшнем обзоре мы выделим четыре.

Это – сланцевая нефть.

Так называемая зелёная энергетика.

Светодиоды и лампы с фитоспектром.

«Круизный» флот.

Сразу – странности «официальных» объяснений происходящему.

- По сланцам. Направление откровенно временное, политически распиаренное (что тактически оправдано), НО УБИВАЮЩЕЕ ТЕРРИТОРИИ практически НАВСЕГДА. Уничтожающее почвы и громадные запасы питьевой воды (дефицитной в США). Совершенно не согласуется с «зелёными» настроениями из-за которых те же США, якобы, закрыли свои АЭС и начали внедрять «зелёную» энергетику.

Зато прекрасно объясняется с точки зрения Апокалипсиса. На погибающих территориях беречь уже нечего. Вполне разумно забрать то, что ещё возможно.

- «Зелёная» энергетика – ветровые и солнечные электростанции.

Здесь всё очень красиво и качественно распиарено. Логическая нестыковка в том, что «зелёная» энергетика не выполняет НИ ОДНОЙ своей сегодняшней задачи — и тем более не выполняла их на своём старте, в 90-е (сейчас минусовой разрыв уменьшился, но даже до выхода «в ноль» там ещё десятилетия).

Поясню.

«Зелёная» энергетика является «зелёной» только потому, что из цикла её эксплуатации намеренно исключены три аспекта. Необходимое производство редкоземельных элементов оценивается отдельно - а это ОЧЕНЬ грязный процесс. Производство необходимых аккумуляторов – ровно то же самое. И, наконец, утилизация всей этой шняги, когда она отмотает свой срок – а это далеко не столетия, также не учитывается. Подача "зелёной" энергетики как чистой – ЭТО ГРЯЗНАЯ ЛОЖЬ.

В аспекте собственно энергетики дело обстоит ещё хуже. Ни солнечные, ни ветровые электростанции НЕ ОТБИВАЮТ затрат ЭНЕРГИИ, что тратится на их производство и эксплуатацию - кроме редких, исключительных случаев особо шикарных природных условий - никак не делающих погоду для индустрии. И это ещё без учёта выбывающих сельскохозяйственных земель, на которых эти панели располагаются — а это также не пустячок. Кроме того, пиковыми вбросами\провалами они вносят немалую (и дорогую энергетически) сумятицу в общие электрические сети...

И, наконец, в виртуальном аспекте долларового бизнеса всё также глупо. Отрасль существует ТОЛЬКО за счёт государственных субсидий – иначе говоря, оплачивается за счёт других отраслей. То бишь, в деньгах это НЕВЫГОДНО. К примеру, ветровая энергия США убыточна почти втрое.

- Может, решили технологии обкатать?

Если нужна была отработка технологий – ну, вкинули бы в эксперименты пару миллиардов долларов. Но масштаб больше. БОЛЬШЕ ПОЧТИ В ТЫСЯЧУ РАЗ. То бишь, нужно было развить именно ПРОМЫШЛЕННОЕ, СЕРИЙНОЕ производство – пусть даже ещё не совершенных, убыточных станций...

А зачем?

Ну, ответ вы уже поняли. В аспекте постапокалипсиса солнечная – или ветровая станция – ЧРЕЗВЫЧАЙНО ВОСТРЕБОВАННАЯ вешь.

Да, сегодня мы перебрасываем энергию нефти в солнечные батареи с понижающим коэффициентом (убытком). Но ПОТОМ – когда угольные станции остановятся (дороги заплетёт сейсмическая волна); когда прорвёт плотины ГЭС; когда сохранившийся дизель пойдёт в двигатели бронетехники и экскаваторов – уцелевшая «зелёная, ага» энергетика даст хоть что-то. Даст тот минимум, который позволит зажечь в домах свет... По факту, это «консервация» энергии углеводородов на будущее. Вместо 100 Мвт получается 60 или 70, но зато их можно будет использовать ПОСЛЕ... Ни в солнечных панелях, ни в ветряках ломаться почти нечему, фундаменты вертушек закладывают с ГИГАНТСКИМ запасом прочности (мягко говоря, неоправданным)))) с точки зрения сегодняшнего здравого смысла.

Кстати, посмотрите, где сконцентрированы ВСЕ большие солнечные станции США (их 16). Это три СОСЕДНИХ штата — Аризона, Калифорния и Невада. Они солнечные, но не самые солнечные. Флорида, к примеру, жарче - и народу там достаточно. А всего в «солнечном поясе» 19 штатов. Но все 16 крупных сконцентрированы, географически, в одном районе. Это именно те станции, которые СУБСИДИРОВАЛО и продвигало правительство — мелочь плодится бессистемно. Интересно, правда?

А где тогда у нас ветровые?

Здесь разброс шире (не имею места полностью раскрыть этот нюанс, сама специфика ветряков иная) - но ОСНОВНАЯ часть сконцентрирована всё в той же Калифорнии.

При том, что основные ветра в США много севернее.

Кстати, именно в Неваде консервируется устаревшая, но рабочая техника...

Да, есть предположение, что в этих штатах будет относительно безопасно...

Ну, с энергетикой постапокалипсиса пора заканчивать (хотя материала тьма).

- Далее «чем светить» в условиях дефицита энергии (а дефицит энергии и Солнца – будет). Диодные лампы и специальные фитолампы для растений – им нет числа.

Здесь ситуация ещё более завуалирована, (а на последних моделях даже прослеживается реальный здравый смысл) — но в 90-е она была ещё «экспериментальной». Власть законодательно запрещает прежние лампы — и субсидирует «новое поколение» недоработанного сырца, который непонятно как утилизировать — всячески педалируя производство теплиц — и соответствующих ЛАМП, которые ОЧЕНЬ непросто сделать. Это тоже, по совокупности параметров, убыточно — хоть и не столь явно, как с солнечными панелями. Зато потом, когда в воздухе повиснет вулканический пепел, будет хоть какая-то растительная биомасса...

- Автор, у тебя тут накладка. Получается, и солнечные панели нужны, и теплицы потому что солнца не будет. Это как?
- Не перебивай. Нет тут никакой накладки.

Сначала – да, повиснет пепел. Это – неизбежность. Два года «без лета» - это абсолютный минимум. Здесь ОЧЕНЬ нужны автономные теплицы. Позже, когда пепел начнёт оседать (а оседает он с одинаковой скоростью, СКОЛЬКО БЫ ЕГО НЕ ВЫБРОСИЛО В АТМОСФЕРУ) – начнут оживать солнечные батареи. Да, какое-то время они просто «полежат», присыпанные всякой дрянью. Но расчистить их элементарно, а вот новых наклепать во время смуты – немножко будет не до того...

- Западные верфи настойчиво штампуют круизные суда-гиганты.

https://decem.info/top-10-samy...

Даже в самом оптимистичном раскладе их эксплуатации они «планово-убыточны». Ну, то, что уже наклепали бросать жалко, тут уж хоть что-то отбить... Но зачем заказывают всё новые и новые суда? Впрочем, ход мысли автора вы уже поняли. Это – ковчеги. Кстати, появилась тенденция формировать их команды из «хороших английских семей». Подчеркну – ПОЛНЫХ СЕМЕЙ.

Это очень правильно психологически.

Х - ФАКТ ДЕСЯТЫЙ.

США практически свернули свою программу космонавтики. Летают на российских ракетах. Чревато. И создаёт проблемы. (Мы сейчас не о фейковых полётах на Луну; спутники они действительно запускали).

Это как? Отдали космос диким славянам? Это тоже «рынок»? ГДЕ тут рынок, когда все заказы правительственные?

Официальная версия: "ну, как-то оно само так подзасралося. Теперь мы демократично пытаемся впустить в КОСМИЧЕСКУЮ отрасль ЧАСТНИКОВ, создаём конкуренцию... Запускаем в космос автомобили))))".

Авторская версия. Закулисе уже НЕТ СМЫСЛА вкладываться в дорогостоящие космические производства там, где они будут уничтожены стихией. Нет смысла сливать ресурсы на сотни миллиардов – проще заплатить за аренду 20 – тем более, что никто не предвидел, что Россия оскалится...

Сюда же внахлёст, «по мелочи»...

Хранилища судного дня, коими озаботились и в Норвегии, и в Якутии... Подводные хранилища информации.

https://www.nixsolutions.com/r...

Пузырь финансового долга США в конце 80-х был на тревожном, но вполне контролируемом уровне. И вот — глобальная победа над СССР. Грабёж Красной Империи. Подчеркну - у руля финансовые воротилы, которые не просто знают схемы и правила финансовых потоков. Они эту систему СОЗДАЛИ. Их поле, их правила, и полностью поверженный противник. И вдруг... Вместо того, чтобы спокойно, хоть и чуть-чуть ограниченно, ПЕЧАТАТЬ деньги десятки и сотни лет (а первый раз банкнота обменивается на реальные ценности БЕСПЛАТНО), эти ребята, как пьяные лохи, начинают закладывать и перезакладывать всё и вся, стараясь срубить ЕЩЁ бабла СЕГОДНЯ. Надувая финансовые пузыри, рискуя всем, загоняя систему в безнадёжный долг. Неужели на то не было внятной причины? Снова будем тешится, что «они тупые и жадные?». А может, причина была? И не стоило беречь систему, которой ГАРАНТИРОВАНО обрушение? Ведь процессы эвакуации целого континента ОЧЕНЬ затратны...

Они подвели СВОЮ финансовую систему к финишу, выдоили её полностью, набрали долгов ровно столько, чтобы, балансируя на последней грани, держать контроль... Да, долги, вроде бы, придётся отдавать... Если ничего «НЕПРЕДВИДЕННОГО» не случится...

Но тогда было бы логично вывезти с форт Нокса золото? Чего пропадать, всегда ведь пригодится.

А оно там ещё есть? По ходу, Германии его даже не показали.

Да и нефтяные запасы неплохо было бы распечатать и в дело пустить... Чего зря активы гробить... Если там вообще что-то осталось, может, как с золотишком, давно учёт подправили...

США расконсервировали запасы своей бронетехники, и тихой сапой ЭВАКУИРУЮТ её с материка...

Итак, мы зафиксировали целый КОМПЛЕКС странностей современной политики. Можно констатировать, что кардинальный её поворот произошёл в интервале 78-93 годы; автор называет этот период «Водоразделом». Он чётко очерчен статистически — именно в это время в мире происходит множество вроде как и не связанных между собой событий (часть из которых станет заметна много позже, но начались они тогда).

- Разрушена Красная Империя.
- Расчленён СССР.
- Начинается грабёж его наследия.
- США «срывает крышу» и они начинают РЕЗКО наращивать государственный долг что удивительно для победителей.
- США останавливают космическую программу, прекращают строить АЭС (вернее, переносят их строительство в ЮВА), прекращают разработку ядерных вооружений.
- США начинают «разборку» даже дружественных для них государств на определённых территориях (забегая вперёд эти территории безопасны). Для легитимизации этого процесса создаётся Чёрный халифат. Великолепное решение грязную работу ведут отморозки, а потом территория зачищается уже от отморозков. Ресурсы контролируются, базы зафиксированы, никто не виноват.
- США прокачивают свой флот и наращивают военные базы по всему миру.
- США закладывают фундамент экономического процветания Поднебесной и ещё нескольких стран ЮВА. Начинается их взлёт
- Китай принимает программу «одна семья один ребёнок».
- США останавливают развитие собственных территорий (кроме западной части).
- США начинают разработку сланцев «после нас хоть потоп»...
- Европа прекращает строительство АЭС, потихоньку закрывая то, что было. Строители перебираются в ЮВА.
- В Европе и США вводится удивительная культура «толерантности» омерзительная для любого НОРМАЛЬНОГО человека. Жизнь белого обывателя постепенно становится невыносимой. (С точки зрения автора это метод «мягко выдавить» обычного работягу-бюргера в безопасные зоны).
- Европа начинает ОПЛАЧИВАТЬ переезд дармоедов-эмигрантов.

То бишь – с территорий «ковчега» вывозится наиболее пассионарная, агрессивная, отмороженная молодёжь – и размещается в Европе. Их родные страны приводят в состояние развала и депрессии. Последний шаг – переезд туда Белого Господина – уже не за горами. На Украине ему будут рады.

Япония, наоборот, вводит программу ПЕРЕЕЗДА своих граждан в Южную Америку - выдавая подъёмные... Пока едут неохотно - не понимают, ЗАЧЕМ...

- Готовится (обкатывается) эпидемия Эболы (и не только Эболы). Переселенцы придут с вакциной, лечить туземцев. А эпидемия, разумеется, распространится сама по себе и в надлежащее время. Биологические станции, что повсюду втыкают США, здесь не при делах. Авианосцы помогут принять правительствам несчастных стран правильное решение.
- В мире постепенно нагнетается истерия, позволяющая снижать общий уровень жизни (это важно, дальше будет ещё хуже) и спокойно прокачивать силовиков. Серьёзной войны никто не планирует, но фейковые «противостояния» идут одно за другим.
- США начинают расконсервацию своей военной техники и ЭВАКУИРУЮТ её с континента. Абсолютно правильное решение. Для восстановления правопорядка в уцелевших городах артиллерийские системы избыточны. Хватит бронетранспортёров полиции (недавно получили, да))), концентрационных лагерей и пластиковых гробов. Чужой АРМИИ в США не будет эта территория больше никому не нужна.
- В безумных количествах строятся солнечные и ветровые электростанции, один за другим входят в действие убыточные «круизные» суда гиганты...
- Золотой запас из форт-Нокса куда-то увезли; финансовые воротилы, СОЗДАВШИЕ финансовую систему, загнали её в непроходимую чащу долгов, из которой её может вывести только какое-то форс-мажорное событие...

Может, они ЗНАЮТ о скором наступлении такого события?

Стоит объединить этот набор «случайных глупостей», как всё это становится похоже на абсолютно здравый, глобальный сценарий.

ГРЯДЁТ КАТАСТРОФА.

Разумеется, косвенные свидетельства ничего не доказывают. Это – всего лишь ВЕРСИЯ реальности. Но она вполне заслуживает того, что бы к ней присмотреться. Кроме того, если (вдруг) грядёт какая-то Катастрофа – да ещё и верхи об этом знают, логично предположить, что такое случалось и прежде. Тут, по сути, всего два варианта «природного» форс-мажора.

Либо они сами провоцируют это событие; тогда, разумеется, известны и дата – и место, и зона предполагаемого поражения. С учётом реалий Северной Америки под такую возможность подходят супервулканы Йеллоустоун и Лонг-Велли. ЕСЛИ – по каким-то причинам власть имущие надумали один из них\оба «взорвать» (спровоцировать ослабленное извержение), многое становится понятным. Возможно ли такое?

Вполне. США мастера провокаций -

https://cont.ws/@sahalara/7770...

Выгод из этого действа можно извлечь массу (да, да, именно ВЫГОД. Кому война – а кому мать родна – это поговорка как раз на такой случай). Но ГЛУБИННАЯ ПРИЧИНА, которая могла толкнуть Элиту США на подготовку такого плана – и ВОПЛОЩЕНИЕ ЕГО В ДЕЙСТВИЕ – всего одна. Это понимание того, что извержение супервулкана\вулканов НЕИЗБЕЖНО и при естественном ходе событий. Можно только организовать процесс – ослабить взрыв и назначить его дату.

Абсолютно здравый сценарий.

- Автор, да ты ваще понимаешь, что такое супервулкан???? Кто в здравом уме будет взрывать его на собственной территории? Да эта штука уничтожит половину Америки! Да если...
- Ну сказано же, не перебивай. Всё это было подробно развёрнуто в ранних статьях автора. Засунув голову в песок от проблемы не спрятаться А ПРОБЛЕМА ЖЁЛТОГО КАМНЯ ДЛЯ США ДЕЙСТВИТЕЛЬНО СУЩЕСТВУЕТ.

Косвенные свидетельства того, что вариант КАК МИНИМУМ, рассматривается как РАБОЧИЙ, в том, что США явно ПРИВЛЕКАЮТ внимание к проблеме (иначе разумно было бы убрать её из инфополя) и мониторят – вулкан в открытом доступе. Качество этого мониторинга – отдельный вопрос, но он существует, и суммарному «рейтингу» США это совершенно не способствует. Но зато мировое сообщество привыкло к тому, что проблема есть, и «случись чего» - всем понятно, что «всё случилось само собой» - примерно как с вирусом Эбола. Как тактический вариант – поучаствовали арабские\корейские\российские\китайские террористы – тут уж чьи паспорта «из самолёта выпадут».

Ещё одно свидетельство – в этих графиках – на которых хорошо видно проводимые в районе вулкана подземные работы (работает мощный бур).

http://www.isthisthingon.org/Y...

— предположительно, это закладка очередных ядерных зарядов «куда положено». Разумеется, внимания многочисленных специалистов\вулканологов эти графики не привлекли, прокомментировать их никто не удосужился. Три дня бурили. Ни до ни после ничего подобного не наблюдалось; официальных комментариев не последовало.

Отметим пока это как некую данность – и пойдём дальше.

Сам ФАКТ жуликоватого мониторинга приучает наблюдателей к тому, что Власть, безобразничая с мониторами и датчиками, "явно что-то скрывает"... Созданы целые "вулканические СМИ". Мир привыкает, что ситуация не так радужна (наверное), как впаривают вулканологи (они ведь и здесь привирают, и там не говорить будут то, что положено...И МИР НЕ ЗАМЕТИТ главной лжи – об искусственном взрыве. ЭТО УЖЕ МОЖНО ИСПОЛНИТЬ В ЛЮБОЙ ДЕНЬ – «ПРОКАТИТ» КАК ПРИРОДА.

Или активировать другой сценарий - с злобными террористами.

Но это - "мелочь..."

Вторая версия планетарного катаклизма (в СОТНИ раз более кошмарная – да, да, автор представляет себе, что такое супервулкан, именно в СОТНИ). Это циклично происходящая ПЕРЕПОЛЮСОВКА – со смещением полюсов примерно на 30 градусов. Сопровождается Библейским цунами – и прочими неприятными вещами.

Теперь оставим пока социальную сферу – и перейдём ко второй части.

Здесь ритмичность обусловлена обычным "календарём", регулярностью этого явления.
разделитель между первой и второй частью

Давайте посмотрим, а не унесло ли автора? ВОЗМОЖНЫ ЛИ ВООБЩЕ такие катаклизмы, о которых он говорит? Не типа занюханного «ураган Катрин», а масштаба библейского Потопа?

Да, возможны. И явно случались прежде.

- Вот прям такого масштаба, как в Библии?

Так Библия и рассказывает, в том числе, о таком Событии. И не только Библия. Свидетельства ПОТОПА есть почти в каждом эпосе, им нет числа. Только официальная наука упорно называет их «мифами»...

Проверим, так ли это. Может, это и не «мифы» вовсе? Может, Библия во многом Источник истины?

I – ФАКТ первый.

В Сибири ДО СИХ ПОР откапывают трупы мамонтов, в желудках которых находится непереваренная, зелёная трава.

Официальных объяснений этому нет. Ну – забавный прикол, надо же, какая странность... В музей его, чертяку волосатого...

Мамонт – это туша на несколько тонн. ПРОМОРОЗИТЬ его так, чтобы желудочный сок не успел переварить траву – это нужно из лета (животное паслось) – перекинуться в температуры шоковой заморозки – причём не на минус 18 (этого недостаточно) – а, как минимум, на минус 60-80 градусов. Кроме того, туша должна быть скрыта чем-то вроде селя от многочисленных падальщиков. Других вариантов HET.

Стало быть, БЫЛА ВОЛНА, несущая совершенно кошмарный холод.

Кроме того, количество останков этих мамонтов (их только на Новосибирских островах десятки тысяч) – совершенно явно показывает нам, что климат Сибири было абсолютно другим. В тундре слону не прокормиться. То бишь, параллельно с Волной пришло и изменение климата.

- Да немного таких мамонтов. В основном же кости находят.

Естественно. Но для ФАКТА хватило бы и одного случая – а они не единичны. Кроме того, существуют северные реалии. По тем районам случайные люди не шляются. Это, как правило, какие-то группы, имеющие вполне конкретную цель (не поиск мамонтов). Коль скоро туша начала оттаивать – на дворе плюс, лето. Мамонта надо ВЫКОПАТЬ (на секундочку), ДОСТАВИТЬ в райцентр, сохранив тушу (представьте процесс) – поставив под удар основную работу – с перспективой получить от начальства пиздюлей, а от музея благодарственную грамоту, поскольку премиальных фондов на подобную хрень не предусмотрено. Заманчиво, конечно)). Альтернативой выступает быстренько выломать бивни (несколько тысяч долларов), бросить тушу – и продолжить выполнение основной задачи.

На севере люди практичные.

Но когда это было? Официальная наука утверждает, что мамонты вымерли 10000 лет назад.

На чём основано это утверждение?

Ни на чём. Просто так написано в учебниках. В реалии мы знаем, что в Якутии до сих пор кормят мясом мамонта ездовых собак — по многочисленным свидетельствам 19 века ими регулярно питались люди (да и сейчас добровольцы находятся — никто не помер). У некоторых особей находят даже нечто, похожее на кровь или лимфу. Не суть важно. Закрадывается стойкое подозрение, что дата исчезновения мамонтов искусственно сдвинута в прошлое.

Предположение автора – Волна пришла около шестисот лет назад, проморозив бывшие плодородные степи и похоронив стада слонов, которых там было как бизонов в Америке...

II – ФАКТ ВТОРОЙ.

Во множестве районов земного шара у нас наблюдается вечная мерзлота. Официальная наука НИКАК не объясняет её образование. Вот вообще — НИКАК. Ну, намёрзло и намёрзло. Бывает. Оймякон, это ж полюс холода, там морозы до минус 60, ты, автор разве не в курсе?

В курсе.

Вдумайтесь. Раз это полюс холода – ЛЮБОЙ ветер в ту сторону – «тёплый». Не близость Арктики создаёт эти температуры. Они ГЕНЕРИРУЮТСЯ ПРЯМО ТАМ. Стало быть, мерзлота НЕ СЛЕДСТВИЕ этих температур – а ИХ ПРИЧИНА. То бишь, холод тянет снизу, из-под земли. Возможно ли такое? Конечно. В тех районах изрядный слой мерзлоты. Исследовали, кернили, данные в широком доступе. Слой мерзлоты от 500 до 1200 метров.

Повторюсь – от 500 – до 1200 метров.

Это ж какие температуры должны быть на поверхности, чтобы проморозить такую глубину? Земля прекрасный теплоизолянт. Кроме того, в глубинах тепло – и все шахтёры об этом знают.

Ответ – никакие. Это просто невозможно. Никакой «космический вакуум», который иногда выдумывают «в объяснение» ничего не способен таким образом проморозить. Вакуум вообще ничего не способен проморозить – он слишком разряжён)))).

Он тоже изолянт - на этом основаны все стеклопакеты.

ЕДИНСТВЕННОЕ ОБЪЯСНЕНИЕ ровно такое же, как и у предыдущего пункта. Была "селевая" Волна с Ледовитого океана, которая ПРИНЕСЛА С СОБОЙ эти 500 – 1200 метров будущей «мерзлоты». Это – смесь метаногидратов и растворённой в воде углекислоты (при волне из Индийского океана будет ровно тоже самое, температура поверхностной воды здесь не играет никакой роли, имеют значение глубины, с которых шла Волна).

Ещё раз - "мерзлота" НЕ промерзала. Это бывший "сель" (что, кстати, хорошо видно на некоторых разрезах).

Если вы откроете карту вечной мерзлоты, то будет понятно, КАК эта волна шла.

Именно поэтому в Сибири сейчас полно «газовых месторождений». Следствие, так сказать.

И опять у нас возникают сильные сомнения в давности этого процесса. Мерзлота ОТТАИВАЕТ – и этот процесс идёт довольно быстро (что абсолютно естественно). Волна никак не могла быть десятки тысяч лет назад...

Здесь развёрнуто подробнее.

https://cont.ws/@sahalara/5641...

Идём дальше.

III – ФАКТ ТРЕТИЙ

Перелётные птицы – (и странная миграция рыб, идущих на нерест в верховья северных рек, последнее не буду разворачивать за недостатком места).

ПОЧЕМУ перелётные птицы улетают зимовать на 2000 километров «на юга»? Как это объясняет официальная наука?

И опять – НИКАК. Она ограничивается констатацией, что на юге теплее и больше корма. Птицам там лучше. А возвращаются – потому как генетическая память, все дела. Птицы «привыкли»

Но с этим никто и не спорит. Да, СЕГОДНЯ это так. Вопрос КАК МОГЛО СЛОЖИТЬСЯ ТАКОЕ, что ОДНАЖДЫ птицы поднялись с насиженных гнездовий – и улетели за ДВЕ ТЫСЯЧИ КИЛОМЕТРОВ? Не за двести, не за триста, не за пятьсот. Две тысячи – это (по сегодняшнему дню), явно избыточно. Животные никогда ничего не делают «с перебором». Если они – когда-то – улетели на 2000 километров, стало быть, тому была причина. Мы уже ЗНАЕМ (это без вариантов), что на места их гнездовий, однажды хлынула Волна, убившая бессчётные стада мамонтов. Можно ли предположить, что та же самая Волна стащила с насиженного места птиц, которые прежде и не думали никуда улетать (степь, изобилие, тепло, иначе чем там слоны питались?)

Да, конечно. Иначе и быть не могло. С Севера наступала кошмарная мёрзлая масса, хоронившая под собой всё (города там тоже были, но сейчас не об этом). Птицам повезло больше, чем мамонтам — часть из них смогла спастись — на пределе возможностей, отмотав МИНИМАЛЬНОЕ расстояние до мест, где можно было выжить. И вот с тех пор — да, генетическая память. Возвращаются на места бывших гнездовий.

Но когда это было? Как долго у пернатых работает этот механизм?

Да тоже недолго. Мы сейчас имеем возможность наблюдать, как множество уток – и прочих попавших в милость человека птиц, получая в парках регулярный корм, забывают свои инстинкты и зимуют там, где сытно. Инстинкт «плывёт» при изменении условий... То бишь, не похоже, что это было прям десятки тысяч лет назад. Точнее сказать не могу, не орнитолог...

IV - ФАКТ ЧЕТВЁРТЫЙ.

Следы погибших цивилизаций прошлого. Их множество. И каждый раз нам преподносят новые руины как некий особенный прикол. Мол, надо же, и тут что-то произошло... И вот тут...

Вот подводные руины... Вот города, засыпанные песком... Вот города, поросшие джунглями... Вот города, «брошенные людьми»... Морской порт, который втащило на высоту три тысячи метров...

http://paranormal-news.ru/news...

А вот следы удивительных технологий древности прямо в сердце сегодняшней цивилизации – к примеру, Казанский и Исаакиевский соборы Петербурга... «Южная планировка» зданий (дворы-колодцы), «южные» скульптуры (Медный всадник в сандалиях и прочие «древнегреческие» вещи), постоянная «оплошность строителей» - забытое отопление, львы, сфинксы, засыпанный и откопанный подземный этаж Зимнего Дворца – подземные этажи множества других городов,



культурный слой, говорите?

хрустальные черепа, терракотовые армии, хеттские диски, обсидиановые фигурки (попробуйте обработать), пирамиды Гизы, молотки, вросшие в каменный уголь, и прочее, прочее, прочее... Объективным свидетельствам нет числа. Не буду всё это перечислять — инфы в сети предостаточно. Разумеется, не вся она истинна — встречаются фейки и спорные трактовки. Но ЗНАЧИТЕЛЬНУЮ ЕЁ ЧАСТЬ ОСПОРИТЬ НЕВОЗМОЖНО. Многие технологии прошлого мы просто не в состоянии ПОВТОРИТЬ.

И по погибшим городам.

За последние четыреста лет (дальше информация расплывчата) люди оставили хоть один город? Не из-за свёрнутого финансирования сырьевых посёлков, а так, чтобы катаклизм, песчаная буря, война, волна? Бросили – из построенного – хоть что-нибудь? Даже Хиросима живёт и здравствует.

Почему же нас не напрягают СОТНИ официальных примеров из прошлого? ПОЧЕМУ НАУКА НЕ ЗАНИМАЕТСЯ ЭТИМ ВОПРОСОМ СИСТЕМНО, ГЛАСНО, ПОСТОЯННО – ведь нечто, что однажды случилось, МОЖЕТ ПОВТОРИТЬСЯ?

Науке некогда. Она делит гранты. Гранты выделяет Лондон (Закулиса). Наука работает точно также, как СМИ. Освещает те фрагменты, на которые направлен финансовый перст.

Да, игнорировать многочисленные факты уже невозможно. Но есть замечательный приём – каждый можно рассмотреть ОТДЕЛЬНО.

Подправить в нужную сторону датировки. Исключить из обсуждаемых тем. «Потерять» неудобные артефакты. Думаете, это сложно? Американцы весь свой «лунный грунт» потеряли))))). Двести килограмм. Прямо с деревяшками, которые таинственным образом попали в «образцы», что их политики уже успели раздать. И ничо, пипл схавал. Допинг-пробы на олимпиадах стеллажами бьют.

У «науки» есть версия реальности, составленная Скалигером и Петавиусом в 16-17 веках; на неё мы нынче и ориентируемся. Это – ЯКОБЫ истина. Её разрешается только чуть-чуть корректировать – там всё хорошо увязано одно относительно другого. Примерно как в работах Толкиена про хоббитов и эльфов. Всё логично и взаимосвязано. Кто кому родня, где была какая битва...

То, что реальность этим басням не соответствует - проблемы реальности. Её как бы нет.

То, что радиоуглеродный анализ ЖИВЫХ моллюсков определяет их возраст в несколько тысяч лет - особо не афишируется (подобных примеров множество).

То, что "астрономическая шкала" - затмения - это СОТНИ затмений (в рукописях же не сказано, какое именно наблюдалось) -

можно подобрать любое, это тоже остаётся за скобками.

Кроме того, оба этих метода предполагают определённые зоны стабильности там, где это совершенно не очевидно (например, постоянное содержание в атмосфере С14.

Не претензий к дендрохронологии. Всё остальное, к сожалению, ЛЕГКО пластифицируется...

Остальные события просто сплетены одно ОТНОСИТЕЛЬНО ДРУГОГО. И то так... На два с минусом.

Чего стоит "Бронзовый век" - который кабинетные "металлурги" поставили раньше "Железного".

Когда начинаешь разбираться - сплошная чушь. Но почему же запрещено пересматривать ЭТИ событийные связки? У нас вообще наука — или «священный текст»?

Вопрос на житейскую логику – В ЛЮБОЙ ДРУГОЙ ОБЛАСТИ НАУКИ много ли осталось от воззрений 16-17 веков?

Может быть, в картинке официальной истории что-то НАМЕРЕННО сокрыто?

V – ФАКТ ПЯТЫЙ.

Следы ушедших морских волн. Это многочисленные остатки раковин и прочих атрибутов моря, наблюдаемые в «сухопутных» местах планеты. Даже не буду приводить примеры. Их множество.

Эти находки вряд ли объясняются единственной причиной – в реале Волны ЦИКЛИЧНЫ; но во множестве случаев именно последняя Волна вносит в картинку ясность («затирает» предыдущий след там, где они накладываются друг на друга).

Официальная наука по этому поводу чаще всего глубокомысленно сообщает, мол «когда-то здесь плескалось море»... Обычно добавляя, мол, было это много тысяч лет назад – и обыватель сразу теряет к ракушкам интерес.

Иногда эти времена действительно были незапамятными. Море наступало на сушу регулярно – и с разных сторон, и вовсе не каждый пример таких раковин свидетельствует о ПОСЛЕДНЕМ потопе. Странно другое – почему до сих пор нет анализа всех этих следов, хорошей карты планетарного масштаба, на которую были бы нанесены ВСЕ подобные находки (а их тысячи, если не десятки тысяч). Почему всё это не сведено в единую компьютерную модель? Что, нет на это гранта? Изучать ирландских сверчков у Запада деньги находятся, а информация о прошлом потопе (а при наличии морских раковин уже НИКТО не отрицает факт большой воды) почему-то не считается интересной. Или считается? Вот что-то мне подсказывает, что там, где надо, модель давно составлена. А информация, которую невозможно скрыть (раковины-то лежат повсеместно), сдвинута глубоко в прошлое. Всё, что было много тысяч лет назад, обывателю скушно.

Сюда же отнесём Аральское море. Да, есть вопросы и по Каспийскому, и по Чёрному — названному так когда-то от цвета смытой почвы, но сегодня мы возьмём Аральское. Принято считать, что пересохло оно из-за перекрытия Амударьи и Сырдарьи. Мол, разобрали воду на мелиорацию. Но это не совсем так. Процесс пересыхания Арала шёл и прежде, шёл постоянно. Это хорошо видно по картам Российской империи XVIII-XIX веков. И уменьшался Арал достаточно быстро. Разумеется, когда подрезали реки, питавшие его остатки, процесс ускорился.

В чём тут странность? Так это школьная задачка про бассейн и две трубы. Обе наполняют. Вместо «оттока» - выпаривание. Странно, как такая котловина ВООБЩЕ НАПОЛНИЛАСЬ водой, если даже в полноводном течении Амударья и Сырдарья не справлялись с тем, чтобы держать уровень моря более-менее постоянным.

Версия автора. Арал, по крайней мере, частично, «послед» всё той же океанской волны. Может быть, опосредованный (через тающие ледники – их было много). Грубо говоря, лужа, что натекла в котловину несколько сотен лет назад. И потом постепенно высыхала. Реки, разумеется, процесс высыхания притормаживали – но даже в период их полноводности заметно, насколько неестественным образованием – для той местности – является Арал...

И это тоже не тысячелетия... По картам видно, как быстро высыхает море. (Эти карты не являются спорными, обычные карты русского географического общества 18-19 веков)... Официальная наука объясняет только сегодняшнее пересыхание. Здесь спорить не буду. Разбор воды, безусловно, усугубил ситуацию.

Океанские животные на высоте трёх тысяч метров в Южной Америке. Там, где "высокогорный" океанический порт. Лопочут чего-то про икринки на лапах птиц, про икринки в помёте...

VI - ФАКТ ШЕСТОЙ.

Ледниковый след. Да, да, следы вот этого страшно древнего ледника, который "полз", таща валуны хрен знает откуда и хрен знает когда. Не спорю, возможно. Но также возможно, что ледник этот\Волна двигался ОЧЕНЬ БЫСТРО, действительно захватив с собой всю эту каменную хрень (лёд с той поры растаял) - и было это совсем недавно. Как минимум - двойная трактовка.

Ледник Кергелен в Индийском океане. По версии автора - остаток прошлой полярной шапки Южного полюса. Тает уже около шестисот лет - и скоро совсем исчезнет. Но пока остался изрядный, на десятки километров, кусок. Всё, что не имело под собой суши, растаяло давно и полностью. Забавность в том, что на островах находится научная станция, ведут постоянные наблюдения, и всё это время ледник уменьшается. Что совершенно естественно, поскольку СРЕДНЕГОДОВАЯ температура в тени +5. А минимальная из зафиксированных - минус восемь. Максимальная, соответственно, + 23. Основная масса ледника не выше полутора километров (это ни о чём). КАК НАМЁРЗЛИ ЭТИ ДЕСЯТКИ КИЛОМЕТРОВ ЛЬДА согласно официальной версии?

А это, походу, никому не интересно. Сейчас всё ес-но стекает в океан. И тоже понятно, что ПОЛЯРНАЯ ШАПКА БЫЛА ТАМ НЕ ДЕСЯТКИ ТЫСЯЧ ЛЕТ НАЗАД - а именно сотни, поскольку тает быстро.

Общее потепление - и общий на планете уход воды, обмеление рек также прекрасно ложатся в цельную картину.

Раз в шестьсот лет планета получает "порцию" мерзлоты, общий уровень воды скачкообразно повышается.

Океаны и моря частично замерзают (ледокольный флот). Затем всё постепенно "приходит в норму" - мерзлота (в южных областях) - быстро тает. На Земле, соответственно, теплеет. Вода - в обычном своём круговороте - постепенно уходит обратно в недра, (нынче этот процесс ещё ускорил человек своими разработками ископаемых). Климат - в целом - ВСЁ ВРЕМЯ становится мягче.

По мере оттаивания мерзлоты в Якутии начали появляться деревья (раньше "почва" просто не позволяла им вырасти). Это об известном факте подозрительно молодых лесов Сибири. Не нужно ничего объяснять тотальными лесными пожарами (другая статистика, не Калифорния)) - или ядерными бомбардировками...

VII ФАКТ СЕДЬМОЙ

Слои грунта. Именно слои. Почва - глина - снова почва - снова глина... В шахтах Нерюнгри до 19 слоёв угля. Как не объясняй эти странности - процесс, как минимум, цикличен.

Не буду разворачивать, много раз делал это прежде.

VIII ФАКТ ВОСЬМОЙ.

Человеческие свидетельства.

Многократное упоминание Потопа в устных преданиях. Здесь позволю себе (очень коротко) процитировать работы А.Склярова.

"Почти во всех культурах мира существуют поразительно похожие друг на друга легенды о Вселенском потопе - их более пятисот. Во всех этих легендах один и тот же сюжет: человечество погибает от Потопа, спасается только один человек со своей семьей. В западных странах этот человек известен под именем Ной, ацтеки называют его Нене, на Ближнем Востоке его зовут "Атрахасис", Утнапишти или Зиусудра. Что касается спасательного средства, то в Библии оно называется "ковчег", то есть корабль; в месопотамских сказаниях это подводное судно, а в легендах ацтеков речь идет о выдолбленном бревне" (А.Элфорд, "Боги нового тысячелетия").

В частности:

- "...месопотамский миф о наводнении во многом перекликается со знаменитой библейской историей о Ное и потопе. ...при всем разнообразии вариантов предания потомству всегда передается главное, а именно: была глобальная катастрофа, которая почти полностью уничтожила человечество" (Г.Хэнкок, "Следы богов")....
- ... "Всего в мире таких легенд [о потопе] известно более 500. Исследовав 86 из них (20 азиатских, 3 европейских, 7 африканских, 46 американских и 10 из Австралии и Океании), доктор Ришар Андре пришел к выводу, что 62 полностью независимы от месопотамского и еврейского вариантов" (там же).

Для себя автор добавляет в эту подборку картины «Апокалипсиса» (и кое-что другое, не хочу перегружать). Многое у Иоанна Богослова вызывает ассоциации с планетарным катаклизмом. Особенно, если учесть, что «Халколиван» в переводе – текущая, расплавленная медь. Впрочем, оставим толкования священных текстов теософам.

Отдельно отмечу - устные предания НЕ ПЕРЕСКАЗЫВАЮТСЯ тысячи лет. Это - СЛИШКОМ ДОЛГО. Те, кто работает с былинами (сбор фольклора) - хорошо знают, как быстро "плывут тексты" от района к району - от десятилетия к десятилетию. Сейчас это вообще голяк, все в интернете - но это хорошо видно на сборниках 19 века...

Сюда же можно отнести СОТНИ (если не тысячи) картин эпохи Возрождения (с чего бы такое название?) - когда множество художников вдруг ошутили потребность рисовать "выдуманные руины". Часть этих руин сохранилась и до сегодняшнего дня, эти уже не "выдуманные"...

Вообще картины той эпохи несут несомненный отпечаток недавней катастрофы, разрухи и прошедших (идущих) эпидемий.

http://ru4.anyfad.com/items/t1...

http://www.stihi.ru/pics/2015/...

ІХ ФАКТ ДЕВЯТЫЙ.

Горообразование.

Внятной официальной версии (даже не удивительно уже) - НЕТ.

ВЕРСИЯ от автора - здесь. Подробнее разворачивать не буду, коротко такое не задокументируешь.

https://cont.ws/@sahalara/1112...

Х ФАКТ ДЕСЯТЫЙ.

Ориентировка древних культовых строений на ИНЫЕ точки полюсов. Именно ТОЧКИ; разброс там очевидно не случаен. Также не буду разворачивать - инфы в сети очень много (разумеется, качество работ различно).

Сюда же - номера не хватило - отнесём то, что не так давно наши астрономы, фактически, НАБЛЮДАЛИ переворот спутника Юпитера - Европы...

http://www.astro-world.narod.r...

Подробнее разверну астрономическую часть в одном из следующих номеров - там просто бездна информации. Не умещается всё, к сожалению. Событийный, фактологический ряд слишком велик... Итак всякие индейские государства повыкидывал(((.

Достаточно.

Мы можем КОНСТАТИРОВАТЬ.

СЛЕДЫ ПРОШЛЫХ КАТАСТРОФ ПЛАНЕТА СОХРАНИЛА ВО МНОЖЕСТВЕ.

Тревога Закулисы вполне оправдана.

разделитель между второй и третьей частью

Теперь о датах.

То, что прошлая Волна была относительно недавно - мы поняли. Точную её дату вычислить пока сложно, но это и не требуется. Мясо мамонтов не испортилось, так сказать.

Намного интереснее дата БУДУЩАЯ.

Здесь есть какие-то внятные ориентиры?

Да, конечно.

Сначала о природных предвестниках, так сказать.

Их вполне достаточно. Это.

- Изменение частоты Шумана.

Долгое время она считалась эталоном. Как минимум, происходит что-то непонятное.

- Странное - и очень быстрое движение магнитных полюсов Земли; их РАЗБАЛАНСИРОВКА (Северный двигается НАМНОГО быстрее Южного).

Это, кстати, сильнейший аргумент, что внутри там не всё так шарообразно, как хотелось бы. Несовпадение магнитных и географических осей вообще очень странно, с точки зрения официальной теории, а уж то, что они отплясывают последнее время - вообще ни в какие ворота.

- Общее увеличение самых различных катастроф (и особенно странное поведение океана)

Всё это четко задокументировано статистически.

Но здесь прям ДАТЫ не прослеживаются - это может быть и три года, и пятнадцать.

А вот по приготовлениям Закулисы...

Ядерного оружия США лишатся к тридцатому году. Его просто придётся массово списать.

Большинство АЭС закрывают к 25 году (ещё несколько лет требуется на охлаждение активной зоны реактора).

Перевооружение России закончится чуть раньше (но и основные напряги в мире пойдут чуть раньше).

Напомню - ДО главного события Закулисе ещё нужно "вскрыть" Йеллоустоун, дабы не допустить ситуации два в одном...

Множество иных маркеров так или иначе стягиваются к тому же периоду...

Событийный ряд ускоряется. Кульминация, по сути, уже наступила.

Подчеркну - ВСЁ, ЧТО ПИШЕТ АВТОР, НЕПОДГОТОВЛЕННОМУ ЧЕЛОВЕКУ ПОКАЖЕТСЯ БРЕДОМ. Дай Бог, чтобы это действительно оказалось паранойей.

Возможно ли стереть из истории катастрофу шестисотлетней давности?

А у вас в семье много документов той эпохи?

Чем мы сегодня ОБЪЕКТИВНО располагаем? (В аспекте истории).

Это. ГРОМАДНЫЙ объём древниих артефактов. Всевозможные черепки, уцелевшая керамика, захоронения, остатки утвари, инструментов, оружия, гобелены, картины, ткани, доспехи, украшения, даже игрушки, сохранившиеся здания — или их фундаменты, обработанные камни — или камни, которые кажутся обработанными, монеты, скелеты, застрявшие в них наконечники стрел — и так далее... Это, так сказать ОТДЕЛЬНЫЙ пласт информации.

Священные тексты, легенды, мифы, былины, сказания, саги, философские тексты, всевозможные «Одиссеи» и «Энеиды, бухгалтерские и городские документы, летописи (в основном переводы и «более поздние копии» - идентичные натуральным, ага...), пьесы, романы и дневники - это ещё один, ДРУГОЙ пласт информации, поскольку это СПЕЦИАЛЬНО писалось человеком — для каких-то, весьма различных целей — иногда под чей-то конкретный заказ.

ПРИРОДНЫЕ свидетельства прошлых событий – вулканический пепел, вечная мерзлота, керны ледникового льда, слои грунта, намагниченность лавовых слоёв, ледниковые валуны, раковины морских моллюсков в нынешних степях, высохшие русла рек, следы паводков, селей, сошедших лавин и сползания льда, останки ископаемых, исчезнувших животных, специфика распределения полезных ископаемых (тех же водоносных пластов, или «закрутки» обычной глины) – всё это следы различных, происходивших в прошлом процессов, которые, при надлежащей внимательности, многое способны нам рассказать...

Громадная, разветвлённая, подкрепляющая друг друга схема всевозможных датировок, вроде бы способная увязать все эти события\артефакты в единую стройную цепочку событий. Как, где, когда, что и в какой последовательности происходило...

И, наконец, официальная трактовка, «озвучка» этого богатства нашей драгоценной историей...

Мы, действительно неплохо можем (иногда) распределить событийные цепочки относительно друг друга. Но КАК ДАВНО происходило то или иное событие – здесь уже выступают эксперты. И им ВЕРЯТ. К примеру, некий Вася сказал, что пирамидам две тысячи лет. И все подхватили – две тысячи. Авторитет! Что, Вася не авторитет? А почему, собственно? Авторитет у нас Натан Наумович? Возможно. Но доверия вот больше почему-то к Васе. А про пирамиды дату сообщил Наполеон – перед своими солдатами. И – пошло-поехало, две тысячи, конечно. Со всем уважением к полководцу – почему две тысячи? Не пять тысяч? Не триста лет? Просто брякнул мужик что-то бодренькое для своей Гвардии – и ДАТА ПОШЛА ТИРАЖИРОВАТЬСЯ – и автор почти не утрирует – вот в случае пирамид всё действительно так и было.... И нынче удивляются – мол, за последние десятилетия выветривание ускорилось в разы, раньше такого почему-то не было... Наверное, загрязнение, ага, Каир же очень грязный город... Точно, экология виновата.

Каир, конечно, грязный город, но хотя бы ПРЕДПОЛОЖИТЬ, что в реале пирамиды в несколько раз МОЛОЖЕ – а разрушение идёт и идёт, как ему положено, не ускоряясь, на это вообще мозга нет?

Да разве можно такое предположить. Это ж сам Наполеон сказал. И потом ещё восемнадцать египтологов. Все авторитетные, мать его ити. Поэтому УСКОРИЛОСЬ РАЗРУШЕНИЕ, ага...

Или – трактовки каких-то древних текстов... Стандартный подход – начинают истолковывать, искать скрытый смысл, иносказание, «автор хотел этим донести...» Ребята, ПЕРВОЙ ВЕРСИЕЙ (не обязательно правильной, но обязательно ПЕРВОЙ, должно быть то, что автор хотел сказать РОВНО ТО, ЧТО ОН НАПИСАЛ. Как бы странно оно не смотрелось с позиции современной истории. НЕ НУЖНО подгонять источники под сформированные лекала, не нужно делать истории обрезание.

Да, конечно, иносказания возможны, скрытый смысл возможен, но НАЧИНАТЬ НАДО С ПРОСТОГО, КАК ТОПОР, ПРЕДПОЛОЖЕНИЯ. Пишет источник о людях с пёсьими головами – рассмотрите возможность того, что там были люди с пёсьими головами. МОЖЕТ БЫТЬ (и даже очень возможно) – эта гипотеза будет отброшена, как несостоятельная. Но ты её РАССМОТРИ, у тебя же СВИДЕТЕЛЬСТВО, ТЕКСТ. И, отбросив – отложи на полочку, может, фактаж изменится, может, ещё несколько свидетельств появиться той же тематики, может, черепа не плющили перемоткой – а естественное всё? Это, в общем, эмоция, но вы меня поняли.

Наука лишилась НАУЧНОГО подхода. Она держится на авторитетах, на грандах, оплачивающих ОПРЕДЕЛЁННЫЕ кукловодами направления.

Вот почему я НЕ ВЕРЮ в науку.

Только не нужно делать из автора мракобеса, который отрицает всё.

Самая обширная библиотека у нас в Ватикане. Она ЗАКРЫТА. То бишь, мы отрезаны от громадных пластов информации... тот же Ватикан просто сообщил нам, что два десятка евангелий являются неканоническими – (что не мешает Библии, например, ссылаться на тексты Еноха – и не только – (а библия уже каноническая – это как? Это не похоже на МАНИПУЛЯЦИЮ?)

Кроме того, ОБЩЕЙ трактовки истории в мире ВООБЩЕ НЕТ.

Есть официальная история в интерпретации Китая, Японии, Индии, США, Греции, России, Украины, Азербайджана, Туркмении (да, да, и Туркмении), Индонезии, Англии, Франции, Швеции, Испании – и ВСЕ ОНИ РАЗНЫЕ. Когда нам говорят об официальной истории – подразумевается западноевропейская трактовка, лишь одна из ветвей, один ракурс трактовки. Зенит чемпион, так сказать – примерно с той же аргументацией. (Может, и чемпион, заранее не скажешь). Но почему я∖вы должны ВЕРИТЬ именно англосаксам? Они безупречны в своей репутации? Это конкретные группы людей, МНОГОКРАТНО ЛГАВШИЕ ПО ЛЮБОЙ ПРИЧИНЕ.

Ах да, всё ж это касается мелочей, общую-то канву событий исказить невозможно, глубинные факты не подделаешь...

Раскройте глаза, ребята.

Японию кто атомными бомбами бомбил? Об этом уже многие не помнят. На Луну американцы летали? Правда что ли? Качественные съёмки от Кубрика? Небоскрёбы-близнецы кто взорвал? Гитлеру хребет кто сломал? Это всё уже искажено, оболгано и перевёрнуто прямо на наших глазах. И это – в век интернета, книгопечатания и простейшего доступа к информации – для любого, или почти любого человека. А раньше? Что, так сложно историю извратить? Вот сегодня этим занимаются непрерывно, в угоду правящим кланам, а раньше монахи летописи писали без оглядки на князя, который им серебро на жизнь подбрасывал – а что не так, мог и на кол посадить?

История искажалась ВСЕГДА – это нормально.

Альтернативная история. Многократно развенчанная «доброхотами», оболганная троллями, опошленная весёлыми недоумками и дискредитированная честными, но не слишком логичными альтернативными же исследователями – поскольку их торопливые выкладки расшибаются в пух и прах...

Чем же она так привлекательна для сотен тысяч, миллионов читающих и думающих людей? Да, автор огульно записал в свои сторонники читающих и думающих – как бы ненароком вытеснив остальных на обочину. Оправдание – он действительно так думает. Оправдание подобного «психологического давления» - прямое на него указание, дабы «не давило». Более отвлекаться на ерунду не буду, мысли обычно формулирую корректно и точно, к оппонентам отношусь с уважением.

Весь этот эмоциональный сумбур "уставшего психопата" призван подчеркнуть.

Мы УСТАНОВИЛИ несколько ФАКТОВ.

- 1. Переворот (и Библейская Волна) БЫЛИ ОТНОСИТЕЛЬНО НЕДАВНО. Вероятнее всего, около шестисот лет назад (плюс минус три десятка особой роли уже не играют).
- 2. Довольно развитая цивилизация прошлого (в чём-то более развитая, чем мы, в чём-то, вероятно, уступавшая, этой передряги НЕ ПЕРЕЖИЛА.

Её уцелевшие осколки, по всей видимости, были сметены "варварами" - многочисленными одичавшими жителями пустошей... Искажённые следы этих кровавых событий мы встречаем и в официальной истории. Думаю, переселение народов как раз СВИДЕТЕЛЬСТВО КАТАСТРОФЫ. Никто и никогда - в здравом уме и твёрдой памяти - не снимается с насиженных, обжитых мест и не уходит, вместе с детьми и скотом, "воевать дальние земли". У людей просто не было другого выхода. Дома лежали под мёртвым, мёрзлым селем.

3. Часть элиты, знати, жрецов, разумеется, спаслась. Скорее всего, весьма значительная часть. Главное, что они пытались сберечь - ЗНАНИЕ.

Звучит как фантастический роман, но КАК ЕЩЁ МОГЛО БЫТЬ?

4. Сохранить прежний социум осколки знати НЕ СМОГЛИ. (Иначе мы бы его наблюдали). Стало быть, восстанавливать всё пришлось по крупицам, ЗАНОВО создавая производственную базу, ЗАНОВО обучая рабочих и персонал, ЗАНОВО отстраивая общество, в котором они - естественно, занимали верхние слои.

Череда "необъяснимых" научных открытий, "сильно опередивших своё время" из 16-18 веков как раз из этой серии.

5. Они растворились в религиозной иерархии, царственных домах, банкирских семьях... Посвящённых немного. Но у них существуют механизмы, позволяющие управлять большей частью мирового социума. (Никого же не удивляет, что огромной страной руководило несколько старцев из Политбюро - или ближайшее окружение самодержца).

Информацией о грядущих событиях - и о сокрытом пока (остальном) знании - они, разумеется, не делятся.

ИМЕННО ЭТИМ объясняется странная инертность нашей науки на ВПОЛНЕ ОПРЕДЕЛЁННЫХ направлениях. Кто считает, что древняя мудрость - для всех - тому в Ватикан с читательским билетом.

Далее – счета, через которые можно поддержать проект, добавив таким образом к работе (времени) автора своё собственное время.

БЛАГОДАРЮ всех, кто поучаствовал - Юрию Александровичу отдельный поклон.

Вопросы и консультации в личке с оплатой не связаны никак.

4100 1408 4890 512 яндекс-кошелёк.

сбербанк 4817 7601 5527 4305 Александр Викторович.

Pay Pal tver-chudo@mail.ru

4. Дополнение цветовой оценки Ленинградской области. На статью не тянет - просто информация.

Судя по реакции множества людей, разбор территории следует продолжить. И хотя никто пока не прислал фактов, что как-то изменили бы «Серый» цвет – напомню, это цвет неопределённости (тоже мне прогноз, автор))), но новая инфа подбрасывается постоянно. В сторону «Синего» - в основном по жилым районам; в сторону «Оранжевого» - по метро. Усть-Лужский порт, с его явно выраженным политическим окрасом и скудной социалкой погоды не делает. Если у кого есть не охваченный, значимый материал - всё идёт в дело.

В общем, приветствуются и обсуждение, и новые факты.